

**Raport de activitate pentru anul 2017**  
**Consiliul Județean Bistrița Năsăud**  
**Circu Mirela- Maria**  
**Consilier Județean ALDE**

CONSILIUL JUDEȚEAN  
Județul BISTRIȚA-NĂSĂUD  
ADMINISTRAȚIA - ÎNTRIRE  
DOCUMENT I/12153  
11 Luna 06 a anului 2018  
Nr. anexa \_\_\_\_\_  
Primitoare Sineci Nume NTT

În calitate de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare desfășurate în această perioadă precum și la toate ședințele Comisiei de cultură, sănătate, sport, învățământ și culte religioase în care am avut intervenții de natură să aducă clarificări privind proiectele propuse pe ordinea de zi. Pentru o mai bună documentare am colaborat permanent cu colegii din celelalte comisii.

Ca președintă a Comisiei de cultură, sănătate, sport, învățământ și culte religioase am condus ședințele comisiilor și am supus spre dezbateri pe larg proiectele aflate pe ordinea de zi ale acestora.

În calitate de membră în Consiliul de Administrație al Centrului de Educație Incluzivă nr.2 Bistrița am participat la toate ședințele la care am fost convocată.

În calitate de reprezentantă a Consiliului Județean Bistrița Năsăud în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, alături de ceilalți membri am încercat să găsim cele mai bune soluții la problemele privind ordinea și siguranța publică a cetățenilor din județ.

În luna mai 2017 am făcut parte din Comisia de evaluare a proiectelor care au beneficiat de finanțări nerambursabile în domeniul cultură.

În luna iunie 2017 în urma dezbaterii privind Planul de acțiune pentru implementarea Strategiei județene antidrog în perioada 2017-2020 am propus crearea unei comisii de monitorizare formată din trei consilieri județeni, comisie din care am fost propusă să fac parte. Ca urmare, am avut două întâlniri cu reprezentanții Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bistrița-Năsăud pentru a stabili câteva dintre obiectivele principale a acestui program.

În luna noiembrie 2017 am inițiat o întâlnire cu primarii din localitățile SÎNGEORZ-BĂI, MAIERU, RODNA și ȘANȚ, ADI Turism și reprezentanți ai societății PRIMAVERA, întâlnire care a avut ca scop realizarea unui plan comun de dezvoltare turistică, precum și o discuție privind dezvoltarea unui domeniu schiabil în această zonă a județului.

Am susținut periodic informări cu privire la activitatea consiliului județean în apariții lunare la postul de televiziune Sîngeorz TV și în presă. Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii orașului Sîngeorz-Băi și cei din comunele limitrofe, pentru a discuta despre problemele lor și de a găsi împreună o cale de rezolvare.

**Data:09.06.2018**